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Redogörelse för 2023 års revisionsverksamhet 
För kommunfullmäktiges information om, och uppföljning av, vårt arbete gällande år 2023 över-
lämnar vi härmed vår redogörelse.  
 
Olov Oskarsson deltog som kommunrevisor t.o.m. 12 februari 2024. Christian Ottosson har därefter 
deltagit som hans efterträdare.  
 
Under verksamhetsåret 2023 har vi, Huddinge kommuns förtroendevalda revisorer, granskat den 
verksamhet som bedrivs inom kommunstyrelsens, nämnders, den gemensamma överförmyndarens, 
bolag och förbund. Sakkunnigt biträde har varit KPMG.   
 
Våra granskningsinsatser, dialogmöten och övrig informationsinsamling under 2023: 
 

• Granskningarna har utgått ifrån revisorernas väsentlighets- och riskanalys. 

• Vi har under året följt verksamheterna genom handlingar och protokoll från  
kommunstyrelsen, nämnderna och beredningarna. 

• Vi sammanträder ca elva gånger per år. Möten hålls löpande med ledande politiker och  
tjänstemän.  

• Dialogmöten har under året genomförts med kommunfullmäktiges presidium,  
kommunstyrelsens presidium och samtliga nämndpresidier. 

• Sammanfattningsvis kan vi konstatera att vid genomförande av vissa granskningar har vi 
haft svårigheter att få tillgång till intervjutider, fakta och information. Detta har inneburit 
att revisionsprojekten har förskjutits tidsmässigt eller inte kunnat genomföras tillräckligt 
effektivt. Då vi, på kommunfullmäktiges uppdrag ska granska om verksamheten bedrivits 
enligt uppdrag, mål samt lagar och föreskrifter, vill vi poängtera vikten av att det är grund-
läggande att revisionen och våra sakkunniga får tillgång till fakta och information enligt 
önskemål. 

Årlig granskning 
 
Granskning av bokslut och årsredovisning 2023.  
KPMG har av Huddinge kommuns revisorer fått i uppdrag att översiktligt granska bokslut och  
årsredovisning för räkenskapsåret 2023. Kommunens revisorer ska enligt 12 kap KL bedöma om 
resultatet i årsredovisningen är förenligt med de mål som fullmäktige beslutat. Revisorerna ska 
pröva om räkenskaperna är rättvisande. Revisorernas uttalande avges i revisionsberättelsen. 
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KPMG:s uppdrag är att granska årsredovisningen i syfte att ge revisorerna ett tillräckligt underlag för 
revisionsberättelsen. 
 
Granskning av delårsrapport 2023-08-31  
Vid granskningen framkom inte annat än att delårsrapporten i allt väsentligt hade upprättats i  
enlighet med lagen om kommunal redovisning och bokföring och god redovisningssed.  
Bedömningen var att delårsrapporten kunde ligga till grund för kommunfullmäktiges analys och  
bedömning av resultatet. 
 
Grundläggande granskning av kommunstyrelsen och nämnder 
KPMG fick av oss förtroendevalda revisorer i uppdrag att göra en grundläggande granskning av 
kommunens nämnder och styrelse. Uppdraget har ingått i revisionsplanen för år 2023.   
 
Syftet med granskningen var att översiktligt bedöma om styrelse och nämnder har en tillräcklig 
struktur för styrning, uppföljning och kontroll av verksamheten.  
 
Den samlade bedömningen utifrån granskningens syfte var att styrelse och nämnder i allt vä-
sentligt hade en tillräcklig struktur för styrning, uppföljning och kontroll av verksamheten.  
 
Utifrån resultatet av granskningen rekommenderades kommunstyrelsen i Huddinge och dess verk-
samhetsnämnder att: 
 

• Säkerställa att risker i plan för intern kontroll förankras med angivna risker i brutto- 
risklistor. 

 

Grundläggande granskning av den gemensamma nämnden Södertörns överförmyndarnämnd  
Södertörns överförmyndarnämnd har sitt säte i Haninge kommun. Kommunrevisorerna har där  
genomfört en grundläggande granskning av nämnden där slutsatserna visar att nämnden i allt  
väsentligt skapat förutsättningar för tillräcklig styrning, uppföljning och kontroll av verksamheten.  

Fördjupade granskningar och uppföljning av tidigare granskningar 

Följande har genomförts under 2023:  
• Granskning av äldreomsorgen  
• Granskning av inköp och ramavtalsefterlevnad  
• Granskning av gymnasie- och arbetsmarknadsnämndens måluppfyllelse 
• Granskning av kommunstyrelsens digitaliseringsarbete  
• Granskning av investeringsprocessen  
• Granskning av kommunens effektivitetsarbete 
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• Granskning av statsbidrag  
• Granskning av verkställighet av beslut  
• Granskning av hantering av revisionsrapporter 
• Granskning trygghets- och brottsförebyggande arbetet  
• Uppföljning av tidigare genomförda granskningar 

 
Beslutad granskning av trygghets- och brottsförebyggande arbetet kommer att ske under våren 
2024. 
 
I det följande lämnas sammanfattningar av respektive granskning. 
 
Granskning av äldreomsorgen  
KPMG fick i uppdrag av oss förtroendevalda revisorerna att genomföra en granskning av äldre-
omsorgen. Uppdraget har ingått i revisionsplanen för år 2023.  
 
Syftet med granskningen var att bedöma om vård- och omsorgsnämnden hade säkerställt att äldre-
omsorgen styrs och bedrivs på ett sätt som säkerställer såväl en kvalitet i enlighet med politiska mål 
som en effektiv och ändamålsenlig användning av tilldelade resurser. 
 
Den sammanfattande bedömningen utifrån granskningens syfte var att vård- och omsorgs-
nämnden inte fullt ut säkerställt att äldreomsorgen bedrivs på ett kostnadseffektivt och ända-
målsenligt sätt.  
 
 
Mot bakgrund av granskningen lämnades följande rekommendationer:  
 

• Genomföra en tydligare analys av orsaker till verksamhetens kostnader i relation till kvalité  
 

• Ta fram en långsiktig strategi som beskriver ambitions- och kvalitetsnivå för äldreomsor-
gen i kommunen, samt tydliga åtgärder som beskriver hur fortsatt underskott ska undvikas 

 
• Fatta beslut om erforderliga åtgärder i syfte att nå en ekonomi i balans och den kvalitets-

nivå som man eftersträvar i verksamheten 
 

• Se över resursfördelningssystem så att det styr och innehåller incitament mot de mål som 
finns för verksamheten 
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Granskning av inköp och ramavtalsefterlevnad 
KPMG fick i uppdrag av oss förtroendevalda revisorer i uppdrag att granska kommunens inköps-
process. Uppdraget har ingått i revisionsplanen för år 2023. 
 
Syftet med granskningen var att bedöma om kommunstyrelsen säkerställde att inköp genomfördes i 
enlighet med gällande ramavtal, samt om inköpen dokumenteras enligt gällande lagkrav och interna 
riktlinjer. 
 
Den samlade bedömningen utifrån granskningens syfte var att kommunstyrelsen endast del-
vis säkerställde att inköp genomförs i enlighet med gällande ramavtal.  
 
Utifrån bedömningen i granskningen lämnades följande rekommendationer till kommunstyrelsen:  
 

• Tillse att styrdokument avseende upphandling och inköp är ändamålsenliga utifrån gällande 
lagregler. 

 
• Se över metoder och behovet av ett systemstöd för att möjliggöra en ändamålsenlig kontroll 

och uppföljning avseende kommunens ramavtalstrohet. 
 

Granskning av gymnasie- och arbetsmarknadsnämndens måluppfyllelse 
KPMG fick i uppdrag av oss förtroendevalda revisorer i uppdrag att bedöma om gymnasie- och  
arbetsmarknadsnämndens styrning var ändamålsenligt så att eleverna i gymnasieskolan når målen 
för utbildningen, det vill säga att de får en ”god grund för yrkesverksamhet och fortsatta studier”.  
Uppdraget har ingått i revisionsplanen för år 2023.  
 
Syftet med granskningen var att bedöma om gymnasie- och arbetsmarknadsnämndens styrning var 
ändamålsenlig, så att eleverna i gymnasieskolan når målen för utbildningen.  
 
Den samlade bedömningen efter genomförd granskning var att gymnasie- och arbetsmark-
nadsnämndens styrning delvis var ändamålsenligt så att eleverna i gymnasieskolan når målen 
för utbildningen.  
 
Utifrån granskningens bedömning lämnades följande rekommendationer till gymnasie- och arbets-
marknadsnämnden:  
 

• Säkerställa att resursfördelningsmodellen beaktar elevers olika förutsättningar och behov så 
att kostnaderna för bl.a. särskilt stöd finansieras inom densamma. 

• Regelbundet följa upp elevernas samlade frånvaro och att tillse att adekvata och riktade åt-
gärder vidtas om brister identifieras. (4 kap. 5 och 7 §§ SkolL). 
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• Säkerställa att elever i behov av särskilt stöd får det särskilda stöd som de behöver. (3 kap. 
7 § SkolL). 

• Årligen besluta om uppföljning och utvärdering av särskilt utvalda områden. (4 kap 5 § 
SkolL samt SKOLFS 2012:98). 

• Stärka styrningen av det systematiska kvalitetsarbetet så att processen från uppföljning, 
analys och insatser tydligt framgår. (4 kap. 3 och 6 §§ SkolL). 

Granskning av digitaliseringsarbetet 
KPMG fick i uppdrag av oss förtroendevalda revisorerna att genomföra en granskning av digitali-
sering. Uppdraget har ingått i revisionsplanen för år 2023.  
 
Den sammanfattade bedömningen var att kommunstyrelsen delvis hade tillsett en tillräcklig 
styrning av digitaliseringsarbetet. Det bedömdes att kommunstyrelsen utifrån sitt ansvar 
hade fattat ett antal beslut för att ge förutsättningar till verksamheten att förstärka och ut-
veckla digitaliseringsarbetet.  
 
Mot bakgrund av granskningen lämnades följande rekommendationer till kommunstyrelsen:  
 

• Revidera eller omvärdera behovet av en digitaliseringsstrategi och säkerställa att den kom-
munövergripande styrningen är samstämmig och ger en samlad utvecklingskraft för digita-
liseringsarbetet.  

• Utvärdera resurssättning mellan styrelsen och övriga nämnder så att det finns tillräckliga 
förutsättningar för styr- och samverkansmodellen som organisation för digitaliseringsar-
betet. 

• Ge kommunstyrelseförvaltningen i uppdrag att tydliggöra en gemensam styrning och krav 
på underlag för digitaliseringsprojekt och initiativ samt hur uppföljning ska ske. 

 
Granskning av investeringsprocessen  
KPMG fick i uppdrag av oss förtroendevalda revisorer att granska kommunens rutiner och proces-
ser avseende investeringar. Uppdraget har ingått i revisionsplanen för år 2023.  
 
Det övergripande syftet med granskningen var att bedöma om processen kring investeringsprojekt 
omfattas av en tillräcklig styrning och intern kontroll. 
 
Den sammanfattade bedömning utifrån granskningens syfte var att kommunstyrelsen till viss 
del hade säkerställt en ändamålsenlig och därmed tillräcklig intern styrning och kontroll av 
kommunens investeringsprocesser.  
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Det genomfördes två substansgranskningar avseende två utvalda investeringsprojekt i kommunen; 
(1) upprustningen av Kräpplaparken och (2) nybygget av Balingsnäs förskola.  
 
Utifrån granskningens bedömning och slutsats rekommenderades kommunstyrelsen att: 
 

• Säkerställa att samtliga investeringar som genomförs i Huddinge kommun följer de för 
kommunen utarbetade styrdokumenten som mallarna. 

• Genomföra insatser i syfte att på sikt öka genomförandegraden för beslutade investe-
ringar. 

• Stärka arbetet med riskanalyser genom att se till att sådan genomförs för samtliga inve-
steringar samt förtydliga i vilket skede en sådan riskanalys ska genomföras. 

• Skapa tydliga rutiner för prioriteringar utav planerade investeringar med tillhörande 
prioriteringslista. 

• Säkerställa att samtliga investeringar har godkänd projektplan innan byggnation påbör-
jas där investeringens förutsättningar tydligt framkommer. Där ekonomi, tidsplan, risk-
analys, omfattning och projektorganisation är exempel på sådana förutsättningar. 

 
 
Granskning kommunens effektiviseringsarbete 
KPMG fick i uppdrag av oss förtroendevalda revisorer att granska hur kommunstyrelsen och nämn-
derna arbetade med att efterleva mål och budget gällande effektiviseringsarbetet. Uppdraget har in-
gått i revisionsplanen för år 2023.  
 
Syftet var att granska hur kommunstyrelsen och nämnderna arbetade med att efterleva mål och bud-
get gällande effektiviseringsarbetet för att behålla en god kvalitet i verksamheterna samtidigt som 
varje skattekrona används på bästa möjliga sätt.  
 
 
Den samlade bedömning utifrån granskningens syfte var att kommunstyrelsen och nämn-
derna i allt väsentligt hade arbetat med effektiviseringsarbetet så som det fastställs i budgeten 
för att behålla en god kvalité i verksamheterna samtidigt som varje skattekrona används på 
bästa möjliga sätt.  
 
Utifrån granskningens bedömningar och slutsats rekommenderades kommunstyrelsen att: 
 

• Föreslå en förändring av den instruktion för effektiviseringsarbetet som framgår av budge-
ten där avsnitt avseende jämförelser revideras genom att förtydliga i vilket steg av proces-
sen (planering eller uppföljning) som jämförelser ska göras, alternativt ta bort avsnittet.  

Eller 
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• Inkludera i instruktionerna för verksamhetsplanering på vilket sätt de jämförande ana-
lyserna med jämförelsekommuner så som det anges i budgeten ska ta sig i uttryck.  
 

Vidare rekommenderades kommunstyrelsen och samtliga nämnder att: 
 

• I verksamhetsplaneringen samt i delårsrapporteringen inkludera jämförande statistik med 
de valda jämförelsekommunerna eller beskriv varför det inte varit möjligt för att följa det 
som anges i budgeten för 2023 

Granskning av statsbidrag  
KPMG fick i uppdrag av oss förtroendevalda revisorer att granska kommunens hantering av riktade 
statsbidrag. Uppdraget ingick i revisionsplanen för år 2023.  

Syftet med granskningen var att bedöma om kommunstyrelsen och granskade nämnder har säker-
ställt att den interna kontrollen vad gäller hantering av riktade statsbidrag är tillfredställande och 
tillräcklig.  

Den sammanfattande bedömning utifrån granskningens syfte var att kommunstyrelsen och 
nämnderna under tiden för granskningen delvis säkerställt att den interna kontrollen vad 
gäller hantering av riktade statsbidrag var tillfredsställande och tillräcklig.  

Utifrån granskningens bedömning lämnades följande rekommendationer till kommunstyrelsen:  

• Upprätta kommungemensamma riktlinjer för riktade statsbidrag med därtill kopplade ända-
målsenliga styrnings- och uppföljningsrutiner. 

• Fortsätta arbetet med att utveckla processen för intern kontroll i kommunen och därmed be-
döma om internkontrollplanerna kan användas på ett mer systematiskt sätt gällande riktade 
statsbidrag samt om även planerna ska omfatta rutiner och processer kring riktade statsbi-
drag 

Vidare rekommenderades kommunstyrelsen och nämnderna att:  

• Upprätta arbetsordningar och förtydliga vem som fattar beslut om statsbidrag inom respek-
tive verksamhetsområde. 
 

Granskning av verkställighet av kommunfullmäktiges beslut 
KPMG fick i uppdrag av oss förtroendevalda revisorer att översiktligt granska 
kommunens rutiner kring verkställighet av kommunfullmäktiges beslut. Uppdraget har ingått 
i revisionsplanen för år 2023.  
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Syftet med granskningen var att bedöma om kommunstyrelsens styrning och uppföljning över att de 
beslut som fattas av kommunfullmäktige verkställs är ändamålsenlig.  
 
Den samlade bedömning utifrån granskningens syfte var att kommunstyrelsen i Huddinge 
kommuns styrning och uppföljning över kommunfullmäktiges beslut i huvudsak var ända-
målsenligt.  
 
Utifrån granskningens samlade iakttagelser och bedömningar lämnades följande rekommendationer 
till kommunstyrelsen: 
 

• Tillse att interna rutiner avseende uppföljning av uppdrag utfärdade av kommunfullmäktige 
upprättas och dokumenteras, för att säkerställa att nuvarande uppföljning fortlöper. 

 
• Tillse att kommunfullmäktige får information om obesvarade motioner och dess bered-

ningsprocess i enlighet med kommunfullmäktiges arbetsordning 
 
Granskning av hantering av revisionsrapporter 
KPMG fick av oss förtroendevalda revisorer i uppdrag att översiktligt granska kommunstyrelsens 
interna kontroll och rutiner kring hanteringen av inkomna revisionsrapporter samt yttranden från 
granskade objekt.  
 
Syftet med granskningen var att undersöka huruvida kommunstyrelsen och kommunledningen har 
ändamålsenliga rutiner för att hantera inkomna revisionsrapporter, missiv och yttranden till kom-
munfullmäktige. 
 
Den samlade bedömning utifrån granskningens syfte var att hanteringen av revisionsrappor-
ter endast delvis var ändamålsenligt utformad. 
 
Det togs del av stödjande dokument som reglerar en systematisk process för hantering av revisions-
ärenden. De processer som tagits del av följde däremot inte fullt ut de framtagna riktlinjerna. Det 
bedömdes att det fanns utvecklingspotential gällande såväl publicering på hemsidan som utbildning 
för förtroendevalda och tjänstepersoner. Därtill noterades att det fanns utvecklingspotential även för 
revisionens processer och hur dessa belyses för kommunfullmäktige. 
 
Utifrån bedömning och slutsats rekommenderades kommunstyrelsen att: 
 

• Se över och revidera nuvarande processbeskrivning, alternativt tillse att rutiner för hante-
ring av revisionsrapporter sammanställs och upprättas.  

• Tillse att yttranden från nämnder biläggs kommunfullmäktiges kallelser i sin helhet. 
• Tillse att yttranden från granskade nämnder publiceras på kommunrevisionens hemsida. 
• Tillse att de publicerade handlingarna görs tillgänglighetsanpassade. 



Revisorerna i Huddinge kommun                                    Bilaga till revisionsberättelsen                                              
Claes-Johan Bonde, ordförande  
Eva-Li Prades Eriksson, vice ordförande  
Åke Wickberg  
Fredrik Fischer  
Elsa Johansson 
Owe Lavin  
Christian Ottosson   
 
 
 
 

9 
 

• Tillse att utbildning avseende hantering av revisionsärenden ges till samtlig administrativ 
personal. 
 

Granskning trygghets- och  brottsförebyggande arbetet  
KPMG fick av oss förtroendevalda revisorer i uppdrag att genomföra en fördjupad granskning av 
kommunens brottsförebyggande arbete. Uppdraget ingår i revisionsplanen för år 2023. 
 
Enligt önskemål från förvaltningschef senarelades granskningen hösten 2023. Uppstart av gransk-
ningen skedde november 2023. KPMG hade då svårigheter att få tillgång till intervjutider, fakta och 
information och kunde inte genomföra granskningen enligt tidsplan. Efter avstämningar med för-
valtningschef i februari 2024 har revisionsprojektet förskjutits tidsmässigt till våren 2024. Detta in-
nebär att resultatet av granskningen kommer att redovisas i revisionsberättelsen för 2024.  
 
Granskningens syfte är att bedöma om kommunens samlade brottsförebyggande insatser är i linje 
med dels interna målsättningar och styrdokument, dels ställda lagkrav i lagen om ”Kommuners an-
svar för förebyggande arbete” (prop. 2022/23:43). Vidare om de insatser som genomförs följs upp 
och prövas om utifrån genomförda analyser.  
 

Uppföljning av granskningar av tidigare granskningar under 2019-2021 

KPMG fick av oss förtroendevalda revisorer i uppdrag att följa upp fyra granskningar från tidspe-
rioden 2019–2021.  
 
Syftet med granskningen var att bedöma om kommunstyrelsen och nämnderna i Huddinge kommun 
hade implementerat de åtgärder som granskningarna föreslog. 
 
Utifrån genomförd uppföljning var vår bedömning att kommunstyrelsen och nämnderna i 
Huddinge kommun hörsammat de rekommendationer som revisorerna lämnade i och med de 
tidigare granskningarna.  
 
Vi lämnar dock följande rekommendationer i några av granskningarna: 
 
Granskning av kommunstyrelsens uppsikt av bolag och kommunalförbund 
Utifrån genomförd uppföljning var vår bedömning att kommunstyrelsen i stort hade arbetat med de 
rekommendationer som revisorerna lämnade i den tidigare granskningen.  
 
Utifrån uppföljningsgranskningen rekommenderades kommunstyrelsen att: 

• Säkerställa att rutin fastslås för att säkerställa att uppsiktspliktigt underlag blir samlat ge-
mensamt. 

• Tillse att helägda bolag inkluderas i processen med intern kontroll. 
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Granskning av kommunens arbete med vattenkvalitet i sjöar 
Utifrån genomförd uppföljning var vår bedömning att kommunstyrelsen och natur- och stadsmiljö-
nämnden delvis hade arbetat med de rekommendationer som revisorerna lämnade i den tidigare 
granskningen. 
 
Revisorerna understryker vikten av att tillse en revidering av dagvattenstrategin. Arbetet med nuva-
rande dagvattenstrategi påbörjades för 15 år sen, vilket gör det till ett av de äldre styrdokumenten i 
kommunen. Samhället har samtidigt fått ett allt större behov av tidsenliga och effektiva styrdoku-
ment i dagvattenfrågor, varför frågan bör prioriteras. 
 
Utifrån uppföljningsgranskningen rekommenderades kommunstyrelsen att: 
 

• Säkerställa att revideringen av dagvattenstrategin genomförs. 
 

Granskning av delaktighet inom LSS-verksamheten 
Det bedömdes att, utifrån granskningen, hade vård- och omsorgssektionen i Huddinge tagit till sig 
av rekommendationen gällande att utarbeta former för att ta tillvara på kunskap hos brukarorgani-
sationer. 
 
Granskning av kommunens samverkan med civilsamhället 
Utifrån genomförd uppföljning var vår bedömning att kommunstyrelsen och samtliga nämnder del-
vis har arbetat med de rekommendationer som revisorerna lämnade i den tidigare granskningen. 
Revisorerna konstaterar utöver bedömningen att det i den uppföljande granskning som genomförts 
enbart lagts fokus på kommunstyrelsens perspektiv och inte civilsamhällets. Att utveckla kommu-
nens sätt att samverka bör anses vara ett utvecklingsområde även framöver. 
 
 
 
 
Utifrån uppföljningsgranskningen rekommenderades kommunstyrelsen, bygglovs- och tillsyns-
nämnden, förskolenämnden, grundskolenämnden, gymnasie- och arbetsmarknadsnämnden, kultur- 
och fritidsnämnden, natur- och stadsmiljönämnden, socialnämnden samt vård- och omsorgsnämn-
den att: 

• Upprätta strategi och handlingsplan för samverkan med civilsamhället. 
• Säkerställa att den större översynen av hemsidan genomförs. 

 
 

Sammanställning över valda lekmannarevisorer 

Sammanställning över lekmannarevisorer i kommunala bolag 
Bolag Lekmannarevisor Suppleant 



Revisorerna i Huddinge kommun                                    Bilaga till revisionsberättelsen                                              
Claes-Johan Bonde, ordförande  
Eva-Li Prades Eriksson, vice ordförande  
Åke Wickberg  
Fredrik Fischer  
Elsa Johansson 
Owe Lavin  
Christian Ottosson   
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Huge Bostäder AB Åke Wickberg Elsa Johansson  
Huddinge Samhällsfastigheter AB Åke Wickberg Claes-Johan Bonde 
SRV Återvinning AB Eva-Li Prades Eriksson Elsa Johansson 
Söderenergi AB Eva-Li Prades Eriksson Elsa Johansson 
Södertörns Energi AB Eva-Li Prades Eriksson Elsa Johansson 
Södertörns Fjärrvärme AB Eva-Li Prades Eriksson Elsa Johansson 

 
Granskningsrapporter för bolagen samt bilagor för fördjupad lekmannarevision bifogas  
revisionsberättelsen. 
 
 
Sammanställning över utsedda revisorer i gemensamma nämnder och förbund 

Nämnd/Förbund  Revisor   
Samordningsförbundet Botkyrka, Salem, Huddinge   Elsa Johansson  
Södertörns brandförsvarsförbund  Ingen revisor från Huddinge  

kommun 
Södertörns överförmyndarnämnd  Ingen revisor från Huddinge  

kommun 

Granskningen av den gemensamma nämnden Södertörns överförmyndarnämnd har utförts av  
Haninge kommun med stöd av sakkunnigt biträde.  
 
 
Huddinge den 11 april 2024 
 
 
Claes-Johan Bonde   Eva- Li Prades Eriksson   
 

 

Åke Wickberg              Fredrik Fischer  Elsa Johansson  
 

 

Owe Lavin    Christian Ottosson   
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